              Тесты по предмету «Сольфеджио», 6 класс
1. В какой гамме 3 диеза,
     а)  G-dur                                                             б)  B –dur 
     в)  c-moll                                                             г)  A- dur
2. Какая ступень изменяется в гармоническом виде мажора?
     а) VI повышается                                              в) VII повышается
     б) VI понижается                                               г) VII понижается
3. Сколько обращений имеет D7?
      а) два                                                                   в) четыре
      б) три                                                                   г) пять
4. Какое обращение D7 имеет интервальный состав  м.3+м.3+б.2?
       а) D6/5                                                                        в) D2
       б) D4/3                                                                         г) D5/3
5. В какой аккорд разрешается D2?
        а) Т3                                                                            в) Т5/3
        б) Т6                                                                            г) Т6/4
6 . На какой ступени строится 2-ое обращение D7?
         а) на I                                                                         в) на II
         б) на IV                                                                       г) на V
7.  Какие характерные интервалы можно построить в мажоре на VI пониженной ступени?
          а) ув.5                                                                       в)  ум.4
          б) ум.7                                                                      г)   ув.2
8.   На какой   ступени строится    ум.5/3?
          а) на I                                                                        в) на II
          б) на VII                                                                    г) на V
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